

ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ВЪТРЕШНА СИГУРНОСТ И ОБЩЕСТВЕН РЕД

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх. №	453 - 06 - 4
Дата	29 / 06 2017 г.

ДОКЛАД

08.12
09

ОТНОСНО: *Законопроект за допълнение на Закона за Министерство на вътрешните работи, № 754-01-31, внесен от Цветан Цветанов и група народни представители на 27.06.2017 г.*

На свое редовно заседание, проведено на 28.06.2017г., Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред разгледа и обсъди законопроект за допълнение на Закона за Министерство на вътрешните работи, № 754-01-31, внесен от Цветан Цветанов и група народни представители на 27.06.2017 г.

На заседанието присъстваха Красимир Ципов, заместник-министър на Министерство на вътрешните работи, Младен Маринов – главен секретар на МВР, Росица Грудева – директор на дирекция „Правно-нормативна дейност“ и Петър Тошков – гл. юрисконсулт в отдел „Нормотворческа дейност и Право на ЕС“ и Йордан Пеев – директор на дирекция „Планиране и управление на бюджета“.

От името на вносителя законопроектът беше представен от Цветан Цветанов. В изложението си той отбеляза, че основна цел на законопроекта е създаването на законов текст за изплащане на суми за униформено облекло на служители, на които не е осигурено полагащото им се униформено облекло. Действащият закон не предвижда такава компенсация за изплащане на левовата равностойност на служителите, на които униформено облекло не е било предоставено, а някои от тях са били принудени със собствени средства да си го доставят. Целесъобразно е в закона да се създаде норма, която да разреши проблема и да бъде изплатена стойността на облеклото за предходни години. Това е важна стъпка в посока за разрешаване на проблеми в системата и адекватен принос за повишаване авторитета на институцията. Трудностите в тази посока са били създавани от липса на финансов ресурс, както и от пречки, свързани с прилагането на Закона за обществените поръчки.

Получено е и становище от министъра на финансите господин Владислав Горанов, което по същество подкрепя законопроекта, но с някои редакционни поправки, свързани с избягване на противоречивото му тълкуване.

Заместник-министър Ципов изрази подкрепа на законопроекта за допълнение на ЗМВР.

В разискванията взеха участие народните представители Иван Иванов и Георги Андреев, които изразиха становища за подкрепа при разрешаване на този проблем.

Въз основа на проведеното обсъждане Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред с 18 гласа „за”, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”, предлага на Народното събрание да приеме на първо гласуване законопроект за допълнение на Закона за Министерството на вътрешните работи № 754-01-31, внесен от Цветан Цветанов и група народни представители на 27.06.2017 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
КОМИСИЯТА ПО ВЪТРЕШНА
СИГУРНОСТ И ОБЩЕСТВЕН РЕД**

ЦВЕТАН ЦВЕТАНОВ